



Sziki pontyok nyomában

AKASZTÓI HORGÁSZPARK - Az akasztói sziki pontyok nyomában

Rendkívüli izgalmakkal vártuk már az idei első közös horgászatot, mivel az elhúzódó téli időjárás sajnos nem volt kegyes hozzánk az eredetileg húsvét szombatjára tervezett akasztói sziki pontyos pecára.

Az izgalmunkat különösen fokozta, hogy a TímárMix tulajdonosa és versenyhorgásza, valamint a magyar U23 korosztályos válogatott kapitánya Tímár Szabolcs és segítője elfogadta a meghívásunkat egy közös horgászatra. A mindenre elszánt hat vasutas horgász és a két mester az igen csak szeles körülményekhez alkalmazkodva gondosan előkészítette a nagyhalas „vadászatot” az ilyenkor szokásos „védőitalok” elfogyasztásával.

A fertőtlenítő kúra követően kezdetét vette a sziki pontyok titkainak felkutatása, mely a fagyponthoz közeli vízben eleinte megoldhatatlannak tűnt. Azonban még a déli harangszó előtt Kondor Norbi és Keszler Laci (az egyéni rekordját is megdöntve) egy többször sikeresen alkalmazott „helycserés” támadással és persze a legújabb fejlesztésű TímárMix-es etető-, és csalik (feeder és method) segítségével túljártak egy közel 10 kg-os, és egy 8 kg-os csodaszép sziki ponty furmányos eszén. A messzi földről híres akasztói halászlevet sem hagyhattuk ki, melyet a horgászhelyeink közvetlen szomszédságában található Halászcsárda igényesen kialakított teraszán fogyasztottuk el.



Az oldódó- és lebegő (pop-up) valamint főleg a vadszilvával ízesített finom pelletek által kifejtett rendkívüli vonzóerőnek már a rutinosabb pontyok sem bírtak ellenállni. Az akasztói kalandunk zenitjéhez közeledve sikerült egy



időben 3 horgászboton is fárasztani a sziki pontyákat, melynek eredményeként nem maradhatott el a szakosztályvezetői gratuláció, illetve a közös fotózás a pikkelyes barátainkkal.

Természetesen a mérlegelésük követően minden óvatlan sziki ponty visszanyerte szabadságát és visszakerültek az éltető elemükbe a nádasokkal és bűvőhelyekben bővelkedő tóba.

A felejthetetlen horgászatunk „happy end”-je, hogy a szakosztályvezető úrnak is sikerült egy több mint 7 kg-os bajszos nyurgát – természetesen kollektív segítséggel - a szádba terelnie. Az idei első horgászatunk végül nagyszerűélményekkel és persze fogásokkal (9 db. 7 kg feletti ponty és számos nagy testűdévérkeszeg), valamint új horgász tapasztalatokkal bővültek, melyhez a meghívott mesterhorgászok hasznos tanácsai is nagymértékben hozzájárultak. A tavaszi horgásztúránk következő állomása a tavalyról már jól ismert kiskunlacházi Préri-tó, mely az április végén megrendezésre kerülő *II. VAHOSZ házi horgászversenyünk* helyszíne is lesz.

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/vsc/sziki-pontyok-nyomaban>